发源日报

促 传达学 育

本报讯 12月14日下午, 市人大常委会召开机关干部 大会,传达学习全市落实全 面从严治党主体责任暨以案 促改警示教育会议精神。会 上集体学习了市委书记柴伟 在全市以案促改警示教育会 议上的讲话精神及2018年以 来全市查处违纪违法案件综 合分析情况的通报。

会议强调,要认真学习 深刻领会全市警示教育大会 精神,结合工作实际抓好贯 彻落实。要坚守政治纪律和 政治规矩,把"两个维护"作 为最根本的政治责任,切实 增强政治自觉和思想自觉。 要严格落实全面从严治党主 体责任,把严的要求贯彻到 知责担责负责、监督追责问 责上,贯彻到绷紧纪律之弦、 遵守各项纪律和规定上。要 突出问题导向,通过深查细 照净化思想灵魂,进一步筑 牢廉洁从政思想防线。要切 实加强机关思想作风建设, 着力提高政治能力、调查研 究能力、群众工作能力、抓落 实能力和廉洁自律能力。机 关纪委要进一步强化责任落 实,从严监督问责,让干部时 刻感到监督就在身边、纪律 就在眼前、红线就在脚下。 机关各委室要进一步加强廉 政风险点排查,把问题消除

在萌芽状态。机关全体党员干部要坚持以案为鉴,共同绷 紧廉政这根弦,共同担起机关廉政建设责任,合力营造风清 气正的机关环境。

市总工会开展"中国梦·劳动美 决胜小康 奋斗有我"劳模事迹报告会

本报讯(记者 付晓娇)为深入 贯彻落实习近平总书记在全国劳动 模范和先进工作者表彰大会上的重 要讲话精神,培育和践行社会主义 核心价值观,大力弘扬劳模精神、劳 动精神、工匠精神,广泛宣传劳模先 进事迹,12月16日,"中国梦·劳动 美——决胜小康 奋斗有我"劳模事 迹报告会在南部新城职教园区阶梯 教室举行。辽源现代职业教育集 团、辽源职业技术学院、市总工会主 要领导参加报告会。

报告会邀请了全国劳动模范 市水务集团供排水维护服务公司排 水维护队队长白玉晶和市公共汽车 公司公营一车队驾驶员赵敬刚为大 家进行宣讲。

白玉晶每天与污水浊泥打交 道。二十多年来,她一直身先士卒 地奋战在供排水维护工作的第一 线,被称为"城市医生"。赵敬刚是 服务乘客的"贴心人"、是扮靓车厢 的"美容师",他在平凡的岗位,以爱 岗敬业、甘于奉献、苦干实干谱写出 新时代不平凡的公交人生。

两位宣讲人结合自身的工作经 历、感人的事例、奋进励志的事迹为 大家作了一场精彩的报告会,他们 的事迹感染了在场的每一位学生。 学生们表示,要以劳模为榜样,将劳 模精神融入学习当中,传承劳模精 神,努力成为听党话、跟党走的排头 兵,建新功、立伟业的主力军,本领 高、能力强的奋斗者。

辽源职业技术学校汽修 2031 班学生刘子涵听了报告后说:"今天 我听了两位劳模的宣讲,觉得他们 的故事很励志、很感人。我要向劳 模们学习,在今后的学习和将来的 工作中,发扬劳模精神,能吃苦、不 怕累,学好技能,做一个对社会有用

市市场监管局扎实推进扫黑除恶治乱工作

本报讯(记者 李及肃)市市场 监管局在扫黑除恶治乱专项整治 中,聚焦"四度"持续发力,成果显

聚焦政治站位高度。成立一把 手任组长的工作专班,制发专项整 治等51个文件,保障人财物到位, 落实中层干部季度、年度汇报制度, 实行局领导基层联系点包保,定期 深入县(区)局和重点经营单位调研

聚焦执法监管力度。持续开展 "保健"市场乱象、防疫物资安全、严 守"四个安全"等专项整治。与公检 法机关联合制发行刑衔接机制,向 各级公安机关和扫黑办移交线索 36条,涉黑涉恶立案24件。

聚焦问题整改精度。主动对照 认领督查督导反馈问题,制定16条 整改措施,开展"自查自纠行动月" 整改工作,并制发市场监管全链条 行业治乱长效常治31项制度。

聚焦宣传温度。总结提炼三年 工作成果,制作专题片《为了市场更 清净》,以生动的形式传递正能量。



街道活动室"错峰"排练要"档期"

本报记者 于芯



社区居民在排练合唱《我的祖国》。 本报记者 刘鹰 摄

的"档期",如今却成了龙山区北寿 街道群众"错峰"到综合文化服务站 活动室的"黄金时段" "没有共产党就没有新中国,没

"档期"一词,多数人并不陌生,

第一时间就会想到是指艺人明星相

关行程的安排。而这个泛指时间表

有共产党就没有新中国,共产党辛 劳为民族,共产党他一心救中国 ……"12月14日,铿锵有力的歌声、 气势磅礴的旋律从龙山区北寿街道 综合文化服务站活动室内传出。记 者看到,十余名居民正在室内紧张 有序地排练合唱。"今年7月末,文 化活动室提升改造重新开放后,时 间排得很满,我们与其他团队'错峰 '排练,每周两次,大家都积极参与, 不浪费一丁点儿的时间。"正在排练 节目的北寿街道龙山乐团团长李秋 华跟记者唠起了为啥"黄金档期"如 此火热的话题。

翻开街道文化服务站活动室时 间安排表,记者看到,从周一到周 日,活动档期安排得满满当当。腰 鼓队、和谐艺术团、龙山乐团、京剧 票友会、同窗合唱团、群众艺术团、 京剧艺术、平安艺术团共8支文艺 团体在"错峰"排练,文化活动十分 丰富。"以前我们排练节目没有固定 场所,都要去广场和公园。现在好 了,新建的文化活动室宽敞明亮,成 了我们文化活动的专门场地,大伙 儿可高兴了。"68岁的居民刘月龄 幸福感满满地说道。

北寿街道党工委副书记王丹秋 向记者介绍说:"龙山区委、区政府 高度重视基层文化基础建设,今年 7月投入38万元,在我们街道建成 集健身室、图书室、电子阅览室等功 能于一体的资源充足、设备齐全、服 务规范、保障有力、群众满意度较高 的基层综合性公共文化设施和场 所,改造提升的综合文化服务站服 务功能让文化惠民看得见、摸得着, 不断满足了群众对基本公共文化的

龙山区不断加大投入,完善基 层文化基础设施建设。2015年以 来,累计争取文化类专项资金1500 万元,完善的公共文化服务网络体 系覆盖了城乡15个行政社区的综 合文化服务中心和25个行政村的 农家书屋、农村文化大院和文化广 场。区里免费开办舞蹈类、器乐类、 声乐类等文艺培训班300余期,培 训基层各类文艺骨干1000余人次。

步入新时代,龙山区已有文艺 演出团体27个,大秧歌队16个,合 唱团6个,民乐队8个,有腰鼓队、健 美操队、太极拳队等共计126个。 北寿街道综合文化服务站的"档 期",是龙山区加强基层文化建设、 用丰富多彩的文化活动让居民生活 得更加精彩、出彩的一个缩影。

林建设的有关考虑等内容进行了深入 浅出的解读;县法院常务副院长吴秀兰 结合具体案例,就如何规范行政执法行 为、减少行政败诉案件作了精彩授课。 培训主办方要求各乡(镇)、各部门 要提高政治站位、强化政治担当,切实

把习近平法治思想落实到法治东辽建 设的各方面和全过程。要扛起责任,切 实履行依法治县重要组织者、推动者和 实践者职责,要把各项工作纳入法治化 轨道,全面提高行政执法能力和水平, 要做好评估迎检工作,将法治政府建设 示范创建第三方评估工作压力传导给 每一个工作人员,加强法治政府建设过

本报讯 为认真贯彻落实党的十九

届五中全会精神和中央全面依法治国

工作会议精神,深入学习贯彻习近平总

书记依法治国新理念新思想新战略,不

断提升领导干部运用法治思维和法治

方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维

护稳定的能力,进一步规范执法司法行

为,推进法治政府建设,12月16日,东辽

县举办领导干部法治建设能力提升培

任、市司法局四级调研员曹广良为学员

授课。他就习近平总书记全面依法治

国新理念新思想新战略的核心要义、吉

林省依法治省总体情况和当前法治吉

特邀市委全面依法治市办专职副主

程中各自应履行的主要职责。要学以致用,理解消化学习内容,使之 成为驾驭本职工作、解决实际问题的有效工具,不断开创法治东辽建

3个多小时的讲解和授课既有理论知识,又有实践案例,具有很 强的指导性和可操作性,受到大家一致好评。

县政府相关领导,各乡(镇)和各部门的主要负责同志、分管领导 以及执法机构负责人170余人参加培训。

全省老年文艺展演 辽源专场演出获好评

本报讯(记者 王超)12月14 日,"奋进新时代 开启新征程" 2020年全省老年文艺展演辽源专 场演出在辽源显顺琵琶学校如期

为积极贯彻落实党的十九届 五中全会精神,营造开创吉林省 老龄工作新局面和发展老龄事业 的良好社会环境,持续推进全省 老年文化活动的开展,展示老年 人积极向上的良好精神风貌,丰 富全省老年人的精神文化生活, 吉林省卫生健康委员会与吉林广 播电视台联合举办"奋进新时代 开启新征程"2020年全省老年文 艺展演活动。我市龙山区文化馆 编排的文艺节目,经展演剧组审 定,成为了此次展演辽源专场演 出的承办单位,参加正式录制。

当日演出的8个文艺节目,将 全省人民脱贫攻坚的拼搏精神 抗击疫情的大无畏精神,以及抗 美援朝的牺牲精神和迎接中国共 产党成立100周年的喜悦心情表 现得淋漓尽致,得到了主办单位 的一致好评。

据介绍,此次活动将在12月 底在吉林电视台陆续播出。

东辽联社全力做好 冬季消防安全防控工作

本报讯 为切实提高全辖员 工消防安全意识和应对突发事 件的处置能力、筑牢安全防火 墙,近日,东辽联社结合冬春季 节火灾特点,对各营业机构和全 辖员工就如何开展火灾隐患自 查自纠、如何使用灭火器材及在 日常工作和生活中应注意哪些 消防事项进行了详细部署。要 求全辖员工要正确用电、用火、 用气。提醒员工一旦发生火灾 如何采取有效措施自救和迅速 撤离等消防常识。

各营业机构按照消防预案,

积极开展各类灭火器材的消防 演练,内外勤员工及派遣、安保、 工勤人员积极参与演练,全员上 阵、亲自体验,演练取得了良好效 果。同时,按照消防要求,联社对 全辖干粉灭火器 520 具、二氧化 碳灭火器 130 具全部进行检修灌 粉,确保物防、技防、人防到位。

隐患险于明火、防范胜于救 灾、责任重于泰山。通过消防演 练,进一步提升了全辖员工消防 安全意识,营造了人人"学消防、 懂消防、用消防"的良好氛围。

(孙世伟)

忠诚守净土 真情卫平安

记市公安局巡特警支队机动处突大队大队长侯建永

本报记者 闫书御琳



创建国家公共文化服务体系示范区

"辽源好人·最美退役军人"侯建永 本报记者 吴培民 摄

戎装卸下,本色不改;赤 胆忠心,铮铮铁骨。他用一颗 初心坚守军人本色。他,就是 "最美退役军人"、市公安局巡 特警支队机动处突大队大队 长侯建永。

今年35岁的侯建永,是一 名"85后"退役军人。2002年 12月,侯建永怀揣着一腔报国 志服役于武警山东总队。八 年军旅生涯练就侯建永非凡 的意志。在军警职业转换后, 他依旧不忘初心、牢记使命, 在新的岗位上续写光辉历 程。自2010年12月参加公安 工作以来,侯建永凭着执着与 干劲,在工作岗位上脱颖而

出。 利剑出击,捍卫法律尊 严。公安武警联勤武装巡逻 防控以来,侯建永一直无畏艰 险、冲锋在前,参与执行大型 安保任务20余次,一线巡逻 防控排查可疑人员300余人, 依法快速处置各类急难险重 棘手攻坚案事件11起。在 "3·30"持刀抢劫挟持人质案 中,持刀歹徒劫持一名女人 质,情绪极度失控,随时可能 伤害人质的人身安全。侯建 永凭借多年经验,迅速分组布 控,负责突入处置。面对持刀 歹徒,他一边慢步靠近,一边 语言稳定歹徒情绪,并分散其 注意力。在持刀歹徒挥刀指 向他时,他迅疾迎刃而上,夺 下匕首将其制服,成功解救人

质。同志们称他为"歹徒的克

光荣使命,锻造特警精

英。在圆满完成任务的同时, 凭借扎实的军事素养和过硬 的实战技能,侯建永培养出多 名实战教官、狙击手以及警务 实战技能型人才。为打造"战 必胜、打必赢"公安队伍作出 了卓越贡献。同时,他亲自参 与编写的单警队列、特种战 术、警棍盾牌术、战术射击等 教案教材,以及处置突发事 件、设卡堵截和反劫持战斗、 反暴恐等实战演练方案被多 个地区实战应用。他参与各 类方案制定策划、警务实战技 能培训及大型活动演练达90 余次,毫无保留地把所学经验 奉献给了警队、奉献给了公安 事业。

舍己为公,守护一方平 安。侯建永自入警以来,一直 牢记并自觉践行全心全意为 人民服务的宗旨。2020年初, 全国新冠肺炎疫情爆发,侯建 永主动请缨,在2月中旬至3

月中旬近一个月的时间里带 领特警队员战斗在防疫一线, 负责火车站入辽人员防疫查 控,防止疫情输入,守住了辽 源平安。每逢春节、国庆等节 假日,侯建永都主动放弃休 假,全身心投入到节日安保工 作中。因高负荷工作,他双腿 静脉血管扩张严重,在单位领 导和同事的强力劝导下才入 院进行了手术,可术后不到一 个月,侯建永就毅然决然地回 到了工作岗位上。

在10年的从警生涯中,侯 建永不忘初心,保持军人作 风,以队为家、克己奉公的奉 献精神感染着身边的每一个 人,为退役军人树立了榜样、 为公安事业奉献了青春。



养殖基地扩建项目环境 影响评价第二次公示

依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4 号)规定东辽县明德农业开发有限公司养殖基地扩建项目公

(一)工程情况介绍:东辽县明德农业开发有限公司养殖 基地扩建项目位于吉林省辽源市东辽县足民乡明德村。本 项目为扩建项目,扩建后年出栏1万头育肥猪。总投资 4000万元。具体详见征求意见稿。(二)征求意见稿的获取 方式:(1)网络连接:https://gongshi.qsyhbgj.com/ h5public-detail?id=58。(2)纸质版报告:向报告编制单位索取 (吉林省卓月环境工程有限公司,刘工,电话13944190722)。 (三)征求意见的公众范围:评价范围内相关人员及单位,详 见征求意见稿。(四)公众意见表的获取方式:同前文网络连 接。(五)提出意见的方式和途径:提交公众意见表至报告编 制单位(转交至建设单位)。(六)起止时间:自本公告之日起 十个工作日。

东辽县明德农业开发有限公司

2020年12月16日